
PROVE D'ESEMPIO 
PER L'ESAME DI LICENZA DI TEORIA E SOLFEGGIO 

NEL VECCHIO ORDINAMENTO
(tratte da esami degli anni precedenti)

2a Prova - Setticlavio [  V7C  ]  

Le sigle sono così composte:

V7C00XAZyyyyT dove
V = vecchio ordinamento
7C = Setticlavio
00x = nr. ordine crescente
AZ = sigla provincia conservatorio CB, FE, AQ
yyyy = anno
T = sessione E (estiva), A (autunnale) F (febbraio)

attualmente (23-07-2013) sono n.55 in 53 fogli
1 numerata con bis [038] e due in un foglio [034_035]

integrazione attuale n. ___ (__-__-____)

integrazione attuale n. ___ (__-__-____)

integrazione attuale n. ___ (__-__-____)

integrazione attuale n. ___ (__-__-____)

integrazione attuale n. ___ (__-__-____)












































































































